Axnusa «J-ITATPUOT»

0 DTanbl:

0 1. BoeHHO-CIIOPTUBHBINI

0 2. UHTe/UIeKTYaAJdbHbIA

0 3. HapoaHo-npuk/iajgHoe. TBOP4€eCTBO
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1 hTan
BoeHHO-
CIIOPTHUBHBIN




BoeHHO - maTpuoTHYecKast urpa

«Kypc Mos10q0ro oounma»
19.02.2022.

0 1 mecto - 90 knacc (50b)
1 2 Mecto -10a knacc (42b)
1 3 Mmecto - 9a kiacc (41b)




T1an «3BAaHUS BOMHCKHUE)

1 —mecTto 9a knacc (380)




Jdran «CHaunep»
Komanna
1 mecTo — 96 (700)
2 mecto — 10a (570)
3 mecTo — 80 (550)
Jlnunoe
1 mecto — Ky3nenoB Auapei, 9a knacc (16 u3 20)
2 mecto — BenpeB Tumodeint, 90 kmace (14 u3 20)
3 mecto — llIkaguna ITonuna, 8a kimacc (12 u3 20)
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Jran «Pa3dopka u coopka AK -74»
(FOHo1IN)
1 mecto —Camoiisienko Hukomnaun, 90xkaacc(21.57)
2 mecto —PoxkkoB /lanuni, 9a kiaacc(29.15)
3 mecTo —PaccosioB Banepun, 10a xiaacc (31.63)
JleBymiKu
1 mecTto —EpmakoBa Hacrta, 10akiaace (37.14)
2 mecto —Kykapuna Buka, 90xkaacc (39.28)
3 mecto —Ilamkuna OJgbra, 80 kiaacc (43.63)
«3Icradera AK -74» komanjga

1 mecTo — 90 kiacc(1.12)
2 mecTo - 9a kaacc(1.27)
2 mecTo - 8a kjaacc(1,27)




Jdran «Coopka marazuHa AK-74 narponamm»
FOHoOmIN

1 mecro — IlenbeBckuit Makceum,10a kiaacce(35,40)

2 mecto — CutHukoB OJrer, 90 kiaacc(48,49)

3 mecto - Kopsikun Kupusui , 9a xkaacce (60,00)
JleBymiKu

1 mecto - CumonoBa Codbi, 10a kinacc(54,74)

2 mecto - Ucaamxy3suna Hacrsa, 90kiaacc(59,86)

3 mecto - Ilekapckast Iloauna ,80 kiaacc(60,8)
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Jran «CurnaJu lludppoBka»
1 mecto — 10 a kiace




Jdran «Meaopar»
1 mecTo - 90 kiacce (1.03)
2 mecTto - 10a kiaacce (1.12)
3 MmecTo - Y9a kiace (1.35)
Jr1an « IlIporuBorassn
1 mecTo - 80 (6.71)
2 mecto - 90 (7.25)
3 mecTo - 8a (7.57)




JTan
«anmmTauk OTeuecTBa»
1 mecTo — 90 kiaacc (0.41)

2 mecTo — 80 KkJacc (1.03)
3 mecTo — 9a kiace (1.039)




«Cosgarymiku, OpaBbl peOs Ty HIKH)

1 1 mecto- 1B, 2B, 3a, 4a.
1 2 MecTo- la, 20, 30, 40, 4B.

1 3 mecTo- 10, 2a.




2 3Tan
HNHTE/IeKTYAJIbHBIH




OH/1aMH-BUKTOPUHA

«EcTbh Takas npodeccusa-Poauny 3ammmarb»

JIydliie Bcex cnpaBHIIMCH C BUKTOPUHOM:Sa, 5B, 8a, 80.




3 3ran
HapoaHoO-nIPUKJIATHOE
TBOPYECTBO




Bce Kiacchl TBOPUYECKHU MO IOMIIN
K CO3JIaHHIO BHUICOIIO3/IPABICHUN
K /IHrO 3amuTHHKa OTedecTna.

Bce posuku MOKHO OyzieT
[IOCMOTPETh B COOOIIECTBE

\



Utorn aknum « SI-ITATPUOTD)).

0 1 mecTo- 2B, 3a, 60 (13 0aJ1y10B)

0 2 mecto- 1a, 30, S5a, 50, 6a, 7a, 70 (11 60aj1710B)

0 3 mecrto- 10, 1B, 2a, 20, 4a, 40, 4B, SB ( 9 0a/1710B)
i

0 1 mecTo- 90 kiaacce (61 0as11)

0 2 mecTo- 10a, 9a (51 06am11)

0 3 MmecTo - 80 (43 O0aJs10B)

014 mecTo — 8a ( 36 0aJ1710B)
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